



PRESS RELEASE

【オートポリス施設開業 35 周年記念】新マスコットキャラクターの名称が「ポリ坊」に決定

株式会社オートポリス(本社:大分県日田市、代表取締役:金子隆)は、このたび、施設開業 35 周年を記念して新しく導入を決定したマスコットキャラクターの名称について、お客様から公募した結果に基づき「ポリ坊」に決定しましたことをお知らせいたします。



「ポリ坊」

●名称決定の背景

オートポリスは 2025 年に施設開業 35 周年を迎えるにあたり、新たなシンボルとなるマスコットキャラクターを導入いたしました。親しみやすく、オートポリスおよびモータースポーツの魅力を発信するキャラクターとして、お客様からも愛される存在になれるよう、名称を公募いたしました。

●応募状況

2025年2月7日から3月4日の応募期間において、想定を大幅に上回る288件ものご応募をいただきました。全国各地の皆様から、個性豊かで温かい名称のご提案をいただきましたことについて、この場を借りて心よりお礼申し上げます。誠にありがとうございました。

●名称決定

多数のご応募をいただいたことから、名称決定のプロセスにも時間を要しましたが、厳正なる社内選考の結果、ご応募いただいた名称案のなかから、「ポリ坊」とすることに決定いたしました。オートポリスの「ポリ」とキャラクターのモチーフとなった「うり坊」、親しみやすい「坊や」のイメージを組み合わせた名称となります。

●今後の展開

5月17日~18日に開催する全日本スーパーフォーミュラ選手権 第5戦 九州大会 オートポリスにおいて、初めてお客様の前にお披露目させていただきます。その後はオートポリスの様々なイベントおよび広報活動に登場し、施設や、モータースポーツの魅力を発信していきます。また、「ポリ坊」グッズの投入・展開も予定しております。





PRESS RELEASE

●当社会社概要





会社名:株式会社オートポリス

所在地:大分県日田市上津江町上野田 1112-8 (インターナショナルレーシングコース)

:大分県竹田市直入町大字上田北字浦原 510-15 (SPA 直入コース)

代表取締役:金子 隆 設立:2005年3月1日

株式会社オートポリス公式 WEB サイト

URL : https://autopolis.jp/

株式会社オートポリス公式 SNS アカウント

X: https://twitter.com/autopolis2005

X: https://twitter.com/spa_naoiri

Facebook: https://www.facebook.com/autopolis Facebook: https://www.facebook.com/spanaoiri

YouTube: https://www.youtube.com/user/autopolis2005 Instagram: https://www.instagram.com/autopolis_jp/

本件に関するお問い合わせ先

株式会社オートポリス

営業部 森弘、加藤

TEL 0973-55-1111

E-mail apinfo_loge@autopolis.jp